Corrigendum to Directive 2004/40/EC of the European Parliament and of the Council of 29 April 2004 on the minimum health and safety requirements regarding the exposure of workers to the risks arising from physical agents (electromagnetic fields) (18th individual Directive within the meaning of Article 16(1) of Directive 89/391/EEC)

(Official Journal of the European Union L 159 of 30 April 2004. Corrected version in Official Journal of the European Union L 184 of 24 May 2004)

In the following Act, the place of signature is to be corrected as follows:

for: 'Done at Strasbourg, 29 April 2004.', read: 'Done at Brussels, 29 April 2004.'

Corrigendum to Directive 2004/49/EC of the European Parliament and of the Council of 29 April 2004 on safety on the Community's railways and amending Council Directive 95/18/EC on the licensing of railway undertakings and Directive 2001/14/EC on the allocation of railway infrastructure capacity and the levying of charges for the use of railway infrastructure and safety certification (Railway Safety Directive)

(Official Journal of the European Union L 164 of 30 April 2004. Corrected version in Official Journal of the European Union L 220 of 21 June 2004)

In the following Act, the place of signature is to be corrected as follows:

for: 'Done at Strasbourg, 29 April 2004.', read: 'Done at Brussels, 29 April 2004.'

Corrigendum to Directive 2004/50/EC of the European Parliament and of the Council of 29 April 2004 amending Council Directive 96/48/EC on the interoperability of the trans-European high-speed rail system and Directive 2001/16/EC of the European Parliament and of the Council on the interoperability of the trans-European conventional rail system

(Official Journal of the European Union L 164 of 30 April 2004. Corrected version in Official Journal of the European Union L 220 of 21 June 2004)

In the following Act, the place of signature is to be corrected as follows:

for: 'Done at Strasbourg, 29 April 2004.', read: 'Done at Brussels, 29 April 2004.'

Corrigendum to Regulation (EC) No 882/2004 of the European Parliament and of the Council of 29 April 2004 on official controls performed to ensure the verification of compliance with feed and food law, animal health and animal welfare rules

(Official Journal of the European Union L 165 of 30 April 2004. Corrected version in Official Journal of the European Union L 191 of 28 May 2004)

In the following Act, the place of signature is to be corrected as follows:

for: 'Done at Strasbourg, 29 April 2004.', read: 'Done at Brussels, 29 April 2004.'